
1 
 

Τρέχοντα  Θέματα Ειδικότητας Σ.Ε.Α. 

1. «Σταδιοδρομία»: 

Σε συνέχεια της Εγκυκλίου ypp16397, ημερ. 30/11/2023, σχετικά με το πιο πάνω 

θέμα,παρακαλούνται οι Διευθύνσεις των σχολείων όπως αποστείλουν τηλεφωνικό 

μήνυμα μέχρι την Παρασκευή 8/12/2023 στους γονείς/κηδεμόνες του σχολείου τους,  το 

οποίο θα υπενθυμίζει τη  συγκεκριμένη πιο πάνω σημαντική εκδήλωση.  

Επίσης, στην προαναφερθείσα Εγκύκλιο υπήρξε μια μικρή μετακίνηση στους τίτλους ανά 

ημέρα στο  Πρόγραμμα της εκδήλωσης που είχε επισυναφθεί. Ως εκ τούτου, 

αποστέλλεται (επισυναπτόμενο) εκ νέου το Πρόγραμμα της συγκεκριμένης εκδήλωσης. 

Όσοι/όσες Καθηγητές/Καθηγήτριες Σ.Ε.Α. φωτοτύπησαν και διένειμαν το εν λόγω 

Πρόγραμμα δεν αναμένεται να το ξαναδώσουν. Όσοι/όσες δεν το έχουν διανείμει, 

παρακαλούνται όπως  φωτοτυπήσουν το συγκεκριμένο επισυναπτόμενο Πρόγραμμα. 

2. Έκδοση ΥΣΕΑ «Επιστημονικά Πεδία και Πλαίσια Πρόσβασης στη 

Δημόσια Τριτοβάθμια Εκπαίδευση Κύπρου και Ελλάδας»: 

Η διανομή των αντιτύπων της προαναφερθείσας έκδοσης σε όλα τα σχολεία Μέσης 

Εκπαίδευσης ολοκληρώνεται. Ταυτόχρονα, Καθηγητής/Καθηγήτρια Σ.Ε.Α. επεσήμανε ότι 

αριθμός αντιτύπων που έχει παραλάβει παρουσιάζουν τα εξής στη σελίδωσή τους: 

Σε μερικά αντίτυπα  επαναλαμβάνονται οι σελίδες 33 και 34 

Σε μερικά αντίτυπα λείπουν οι σελίδες 35 και 36 

Σε μερικά αντίτυπα λείπουν οι σελίδες 58 και 59 

Σε συνέχεια του πιο πάνω, παρακαλούνται οι Καθηγητές/Καθηγήτριες Σ.Ε.Α. όπως: (α) 

προβούν σε δειγματοληπτικό έλεγχο των αντιτύπων για να διαπιστωθεί πιθανή εμφάνιση 

των πιο πάνω, ιδιαίτερα εάν δεν έχουν διανείμει τα αντίτυπα στους/στις 

μαθητές/μαθήτριες, (β) ρωτήσουν σχετικά τους/τις μαθητές/τριες, στο πλαίσιο των 

μαθημάτων Επαγγελματικής Αγωγής Γ΄ Γυμνασίου, Α΄ Λυκείου/ΤΕΣΕΚ και αναλόγως 

Γ΄Λυκείου/ΤΕΣΕΚ. 

Αποσαφηνίζεται ότι για πρακτικούς λόγους, στο παρόν χρονικό στάδιο,  δεν μπορεί ίσως 

να ρωτηθούν  και οι μαθητές/τριες Β΄ Λυκείου /ΤΕΣΕΚ.  

Σε περίπτωση που υπάρχει μια τέτοια διαπίστωση, οι Καθηγητές/τριες Σ.Ε.Α. 

παρακαλούνται όπως ενημερώσουν άμεσα την Καθηγήτρια Σ.Ε.Α. της ΥΣΕΑ Βασιλική 

Λοϊζου. Αναλόγως του μεγέθους του πιθανούς αναφυόμενου προβλήματος, η 

υποφαινόμενη σε συνεργασία με τον Προϊστάμενο της ΥΑΠ θα προβεί στις δέουσες 

ενέργειες.  

Ελένη Παπαστεφάνου, ΕΜΕ  Σ.Ε.Α. 
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